

2



>> 2. “报”打天下

环球时报称，近日，一篇控诉以色列对加沙的袭击的评论文章让《纽约时报》陷入风波。美国众议院议长约翰逊批评说：“《纽约时报》难道没有羞耻心吗？”引起争论的是《纽约时报》的一篇署名为萨拉吉的评论，题目是“我是加沙市长，我们的生活和文化已成废墟”。萨拉吉写道，加沙地带卫生部门称，以色列国防军发动的报复性攻势已造成至少2万人死亡，并损坏了该地区约一半的建筑物。网友：平日可劲儿造谣抹黑中国并站在以方立场的《纽约时报》，这一波算不算反讽？

3



>> 3. 寒气“闭”人

美国对全球化经济的一系列“开倒车”政策引发不少专家批评。复旦大学一带一路全球治理研究院常务副院长黄仁伟表示：美国搞科技领域的“闭关锁国”，是要它命的，最终不会成功。“美国的‘小院高墙’，说句实在话，是损失的美国高科技公司和风投资基金。”

4



>> 4. 夕阳“C”下

“我，CIA，打钱。”CIA公开谈论自己对中国干的丑事：一些美国前任和现任情报官员近日向《华尔街日报》放风称，美国中情局在中国的间谍网络10年前被中国反间谍人员“围剿”后，至今难以恢复，而中情局正在努力进行重建。中情局局长伯恩斯坦透露，过去3年用于中国任务的预算资源增加了一倍多。